

孔繁森同志骨灰被安放到天福园

还有一半骨灰安放在西藏拉萨

本报聊城12月1日讯(记者 凌文秀 通讯员 程兴普) 11月29日是领导干部的楷模孔繁森同志殉职19年纪念日,安放在聊城的一半骨灰离开了安睡了19年的聊城市革命烈士陵园,被安放到东昌府区天福园。而孔繁森的另一半骨灰,则安放在西藏拉萨。

孔繁森生于1944年,东昌府区堂邑镇五里墩村人,曾先后两次赴藏工作。1994年11月29日,时任阿里地委书记的孔繁森在带领工作组赴新疆塔城地区考察时发生车祸,以身殉职,时年50岁。据了解,孔繁森的骨灰一半安放在西藏自治区首府拉萨。1994年12月14日,孔繁森的另一半骨灰被安放到聊城市革命烈士陵园。

孔繁森同志纪念馆馆长高杉介绍,孔繁森骨灰新的安葬地位于天福园的东南角。11月29日,在天福园举行了孔繁森骨灰安放仪式。省政府咨询,省政府党组成员郭兆信,省人大常委会原副主任王克玉、陈延明,山东政法学院党委副书记刘继恩,省地矿局纪委书记卢士斌,西藏阿里地区政协副主席李玉建,山西省碧水蓝天工程办公室主任柴腾虎出席仪式。

聊城市委书记、市人大常委会主任林峰海出席仪式,市委副书记、市长王忠林致辞。市政协主席金维民,市人大常委会第一副主任汪文耀,市委常委、市纪委书记万志博,市委常委、秘书长李吉增,市委常委、聊城军分区政委王勇,市委常委、组织部长丛锡钢,市政府秘书长马骏等领导出席。仪式由丛锡钢主持。

孔繁森同志的夫人王庆芝及其子女,市内外孔繁森同志的生前同事、亲友,市委、市政府机关有关部门单位,孔繁森出生地和曾经工作单位的代表共200多人参加了骨灰安放仪式。

孔繁森同志之子孔杰致答谢辞,对聊城市委、市政府及有关部门、陵园方的大力帮助表示感谢。



少先队员向孔繁森墓碑敬礼。本报记者 凌文秀 摄

相关新闻

孔繁森同志纪念馆征集文物资料

本报聊城12月1日讯(记者 凌文秀 通讯员 程兴普) 在11月29日上午举行的学习弘扬孔繁森精神扎实开展党的群众路线教育实践活动座谈会上,孔繁森同志纪念馆馆长高杉介绍,纪念馆将利用现有展厅,实现了改扩建期间不停展,确保不耽误参观。据了解,目前,孔繁森同志纪念馆扩建改造工程主体建筑已通过验收,布展团队初步确定。面向社会加大文物资料征集力度,做好《口述孔繁森》资料录制和大型画册《孔繁森:为民、务实、清廉的楷模》的编印。

随着孔繁森同志纪念馆扩建改陈工程的顺利实施,纪念馆展览大纲和文物征集工作也在有条不紊地推进。同时,该馆投资15万元,购置摄影、编辑器材,进行馆藏数字化存储,并启动了《300人口述孔繁森》采访项目,对有关当事人、见证人记忆资料进行抢救性挖掘。

据了解,孔繁森同志纪念馆目前馆藏文物资料主要来源于孔繁森家属捐赠、孔繁森生前工作单位捐赠和生前同事好友捐赠。该馆希望在大范围内征集有关孔繁森的文物资料,提升纪念馆展陈和藏品水平,以更好地促进孔繁森精神这一红色文化资源的开发利用。

追忆人民的好儿子孔繁森

本报记者 凌文秀

在11月29日上午举行的学习弘扬孔繁森精神扎实开展党的群众路线教育实践活动座谈会上,很多接触过孔繁森、到过孔繁森工作地采风的人士讲述了众多孔繁森的感人故事。

藏族的老人是他的老人

孔繁森把一位老人冻肿的脚搂在怀里的故事,很多人都听说过。临走时,孔繁森还给老人留下一双妻子王庆芝做的新鞋。故事发生期间,孔繁森正担任拉萨任副市长,分管民政工作。期间,他几乎走遍了当地大大小小敬老院,给老人们送鞋、送拐杖、送收音机等。

在岗巴,有位藏族老阿妈翻出一些“麦乳精”的瓶子,她说这都是孔繁森送的,“麦乳精”早已喝完了,瓶子老阿妈却一直保留着。保留的还有一些止痛药的小盒子,药也早已吃完了。她还收藏着孔繁森的照片,并亲切的称呼他“孔桑”。

在阿里工作时,有次孔繁森去门土区,路上遇到了一位孤寡老人旦增珠玛。他叫停了车,来到老人的帐篷旁,详细询问老人的生活身体状况,并把随身带的毛衣、钱物留给了老人。

孔繁森殉职后,阿里电视台的记者采访旦增珠玛,“孔书记对你像不像儿子对老人那样?”旦增老人的回答大大出乎

人们预料。她说:“不,他像父母对待儿女那样待我。”

藏族的孩子是他的孩子

孔繁森曾收养了一对藏族孩子。当时孔繁森在灾区指挥救灾,见到了孔贡桑和妹妹曲英,这两个孩子是拉萨市墨竹贡卡县地震时父母双亡的藏族孤儿。他给孩子洗去浑身泥垢,给他们换洗尿湿的被褥。为了抚养孩子,他还先后到军区总医院献血筹钱。

在西藏工作期间,孔繁森

因工作忙,没能参加大女儿的婚礼,成为他心中的一大憾事。但他却为6对藏汉青年主持并操办了婚礼。

阿里的小学生得知孔繁森去世的消息后说:“多好的书记,似乎昨日他那最贴心的话还回荡在身旁……恨我们不能更多地做些什么,送去一片小小的心愿,望能传给他老母亲那颗心一点宽慰,一些暖意。”阿里小学师生共捐款2424元(其中教师326元),让人最心动的是孩子们的捐款里,面额最小的是5分钱的纸币。

“赢大奖”“赏演出” 水岸新城抽奖答谢会浓情上演



11月30日,裕昌·水岸新城五期上景园“购房欢乐透”业主抽奖答谢会在项目营销中心前广场火爆举行,为初冬的上午带来浓浓暖意。当天,裕昌集团相关领导和近千位水岸新城新老客户共同目睹火爆抽奖场面。

30日上午9点,“购房欢乐透”活动正式开幕。现场近千位新老客户齐聚,热闹非凡。在和煦的阳光下,静待其主的各种豪华奖品——豪华轿车、液晶电视、壁挂空调披红挂彩,在场的客户们心情激动,暖

意浓浓。

据了解,本次“购房欢乐透”抽奖联欢会是裕昌集团十年大庆之际,裕昌·水岸新城五期开盘后,裕昌集团重磅回馈,感恩业主特此举办的活动。当天,11月9日买房成功的业主均可参与。

此次奖项共分五个等级,依次为纪念奖、四等奖、三等奖、二等奖、一等奖。其中最高奖项一等奖奖品为赛欧轿车一辆,设奖人数为一名;二等奖,高清液晶电视,获奖人数为2名;三等奖,壁挂空调,获奖人数为3名;四等奖,高压锅或九阳豆浆机,获奖人数为80名。

活动现场,裕昌集团还为业主准备了精彩的文艺

演出。歌曲串烧结束后,抽奖正式开始,主持人为了保证抽奖的公正公平,请现场业主抽奖。四等奖、三等奖、二等奖、一等奖依次被抽出。当天,赢得一等奖赛欧轿车大奖的是一位先生,他成了当天水岸新城最幸福的业主。

“早晨7:00就来到现场了,真没想到自己会这么幸运荣获一等奖,感谢裕昌集团!”台上,这位幸运业主表示。

据悉,11月9日,裕昌·水岸新城收官臻品最后一批房源火爆开盘,因项目纯多层住宅,得房率高,目前周边各项生活配套设施日趋完善,整理来看产品性价比比较高,因此备受购房者追捧。